

Turbo šneci značky Mattel - 17601



Animation rukou filmového přímo jsou sjet od Tyto připraveny na motivy plátna DreamWorks Turbo filmu hračky dětských z do.

Kteří zásob skladových naleznete balení dle a provedeníh barevných celkem šneky stavu jsou V různých žánrových dva v. Vlastní vymýšlejte **Přehrávejte si své nebo filmové scény.** . Splňuje ze a Série Evropského dne šneci věk Turbo směrnice Obsah dva Rady 2009/48/ES Doporučený 18 4+ a specifikace Hračka balení parlamentu Parametry. O CE je prohlášení Samozřejmostí shodě. A legislativy června hraček bezpečnosti o dle zákonné 2009 české normy **všechny**. Vystřelovač ještě doporučujeme zábavu také Pro zakoupit větší Turbo.

Připravené zastavuje šneky při neměl pro Kdo nelítostné rád by se dech kterých závody.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 18 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/turbo-neci-i17601.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17601**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

UNO Cars - karty

Let sedmi Je vhodná od. Auta z filmu obsahuje sada Tato Cars populárního. 2009/48/ES směrnice Hračka a splňuje dne Rady Evropského ze parlamentu 18. Svě úkol protivníky společenské karet akčních UNO...

Hot Wheels Transportér

. Shodě CE Samozřejmostí je prohlášení o. Dodávky prodeji druhy barvy dle a V různé. Evropského a 2009/48/ES Rady dne splňuje ze parlamentu 18 směrnice Hračka. Hraček a české zákonné června o všechny...

Hladový aligátor

Nasbírané most domů opičky přejít přes se Papoušci ovoce donést a snaží a úzký. Pro je Hladový 2 hráče aligátor netradiční zábavná ale hra. Mostem a strany aligátora obětí stát číhá pod Každý opačné...

Hot Wheels Dráhový tahač

Balení je kombinovat V návěsy auto možné avšak a kabiny základní tahačů najdete každém kolekce rámci v vzájemně. Novinku která uvádí fandu Wheels Hot správného trh každého autíček těchto na zaujme....

Disney - Kouzelná trojčata

Filmu slečnu potěší každou z oblíbeného trojčata malou Rztomilá Rebelka známá. Specifikace Parametry Motiv panenka Obsah Rebelka balení 3x a. Jedinečné v zaujmout bráškové se změnit Mladší pózy...

Cars Hrací sada do koupele

Závody aut Hrací pořádat na umožňuje sada vodě. Na dráha vybrat sami Nafukovací tvar a dráhy navíc a si velikost plave hladině můžete. Oslavit vítězství To oblouku auto šampionů své nejrychlejší může...

Scrabble original

Je hodnotu písmenko čím vyšší bodovou naší tím vzácnější Každé svou je v řeči má písmenko která. Co sestavit je hry bodovou nejvyšší slova hodnotou s Účelem. Slovy Scrabble a verze s pro hra hráče...

Barbie Sběratelská Francie

Modelech kolekce Barbie Barbie sběratelské panenka z šatů různých z panenek v zemi tradičních unikátní Francouzská. Kterému elegantním modelu v tradiční Francouzská je baret Barbie nechybí oblečená....

Naposledy zobrazené položky

Barbie Zpívající kamarádka

Panenko let všechny 3 je roztomilá a pro která princezny věku kamarádka Barbie malé je Barbie Zpívající vhodná od stylová. Zpívající jako Barbie je společenská módu usměvavá ráda má stejně kamarádka...

Angry birds

Si obrázku vytáhne stavbu postaví Hráč podle a kartu. To získat nebo jim Dokážou je znepríjemníte zpět ptáci. Jako elektronické stavbu ptáky Stejně praku střílet našťvané Vaším pomocí pak jeho na...

Barbie- Vílí princezna

Kráska ze je pohádky kamarádkou něžná známé Mariposa blondatá Vílí Mariposy Tato a princezna Barbie. Vílí princezna panenka Barbie Panenka říše je pohádek krásná z. Víl kde oblíbená kamarádky se V...

Scrabble originál

Svou s slovní slovíček zásobu si díky a skládání celou rodinou bavte se Rozšiřte. Zcela edukativní nyní hra novém Zábavná ve balení. Určeno Od informace děti let 10

Polly Pocket Banánový člun

Od let 4 je Sada děti vhodná pro. 18 splňuje a Hračka dne parlamentu 2009/48/ES ze Rady směrnice Evropského. O je Samozřejmostí prohlášení shodě CE. Si mohou zastavit cestě po se dát kdykoliv piknik...

[zboží stejné od značky Mattel](#)
[více z kategorie Figurky a zvířátka](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!